

Gerado por Sinesp Infoseg em 10/03/2023 11:01:46

Cod. Identificador: 242222C3-69B2-459B-8E15-E1CE47309F17

LUKAS MATHEUS DE SOUZA FELIPE

SINESP - Procedimentos

Nenhum resultado encontrado.

Parâmetros Consultados

Tipo de Consulta:Fonética, cpf:11930408684

Data

10/03/2023 11:00

Indice Nacional

LUKAS MATHEUS DE SOUZA FELIPE

Alcunhas

N/I

Filiação

ROSELI TEODORO SOUZA FELIPE e JOSE ROBERTO FELIPE

Naturalidade MG-17131631 - MG FRUTAL

Indicador de Termo Circunstanciado

Indicador de Inquérito

Sim

Indicador de Processo

Informação Penitenciária

Sim

N/ICor

brasileiro nato

Nacionalidade N/I

Outros Nomes

01/12/1995

Indicador de Arma

Indicador de Narcotráfico

Fornecida/Atualizada MG - 29/06/2017

Sexo

Masculino

CNJ - BNMP

Nenhum resultado encontrado.

Parâmetros Consultados Data

Tipo de Consulta:Fonética, idTipoDocumentoIdentificacao:357, numeroDocumentoIdentificacao:11930408684

10/03/2023 11:00

Receita Federal - PF

Nome	Mäe	CPF	D. N.	Município - UF
LUKAS MATHEUS DE SOUZA FELIPE	ROSELI TEODORO SOUZA FELIPE	119.304.086-84	01/12/1995	UBERABA - MG

CJF - Rol de Culpados

Nenhum resultado encontrado.

Parâmetros Consultados Tipo de Consulta:Fonética, cpf:11930408684

10/03/2023 11:00

DEPEN - SIAPEN

Nenhum resultado encontrado.

Parâmetros Consultados Tipo de Consulta:Fonética, cpf:11930408684 Data

10/03/2023 11:00

O sigilo deste documento é protegido e controlado pela Lei Nº 12.527/2011. A divulgação, a revelação, o fornecimento, a utilização ou a reprodução desautorizada de seu conteúdo, a qualquer tempo, meio e modo, inclusive mediante acesso ou facilitação de acessos indevidos, constituem condutas ilícitas que ensejam responsabilidades penais, civis e administrativas

